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              REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
                      U  S P L I T U

Razdjel: 109 Ministarstvo pravosuđa i uprave
Glava: 10985 OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U SPLITU
Aktivnost: 6420001
RKP: 04884

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA


Za 2023.godinu planirana su sredstva za:

- plaće u iznosu 2.338.575€ a za doprinose na plaće 363.820€ .Kalkulaciju smo radili na temelju plaće za 08./2022. kada je bilo zaposleno 43 dužnosnika 89 službenika i 6 namještenika te uvećali iznos za plaće dviju zamjenica koje se vraćaju sa dugotrajnog bolovanja zatim jedna zamjenica 1.1.2024. počinje raditi puno radno vrijeme a u kolovozu je bila na pola radnog vremena, očekuje se popunjavanje radnog mjesta jednog zamjenika ( ovu plaću smo računali od kolovoza 2023. jer nismo sigurni kada će se ovo realizirati). Do kraja listopada 2022. godine počinju sa radom tri nova savjetnika a u tijeku je natječaj za još dva savjetnika. Na mjesto dviju službenica koje su na bolovanju preko HZZO-a počinje raditi zamjena u listopadu 2022. Informatički tehničar za informacijski pravosudni sustav sa trenutnim koeficijentom 0,99 bit će premješten na radno mjesto višeg informatičkog tehničara koeficijent 1,185 u prosincu 2022. pa smo uračunali razliku plaće.

-ostale rashode u iznosu 71.803€  smo računali prema postojećem broju službenika i namještenika i uvećali za nova zapošljavanja obrazložena kod plaća i doprinosa. Regres i božićnicu smo računali za 110 zaposlenih, 63 dara za djecu, imamo jubilarne za 5 godina staža četvero zaposlenih, za 10 godina staža dvoje zaposlenih, za 15 godina staža 2 zaposlenih, za 20 godina staža troje zaposlenih i za 30 godina jedna zaposlena osoba. Imamo još isplatu  otpremnina za odlazak u mirovinu tri službenice. Broj isplaćenih pomoći ne možemo predvidjeti ali smo povećali dobiveni iznos za 10.618€ prema isplatama u 2021. godini.

-naknade za prijevoz u iznosu 91.579€ smo računali prema trenutno zaposlenim službenicima, namještenicima i dužnosnicima koji imaju pravo na naknadu za prijevoz. Naknada za prijevoz po kilometru sada iznose 0,18€ (a postoji mogućnost i korekcije), a Autobusni kolodvor Split je promijenio svoj cjenik i obračun smo temeljili na njemu jer od 01.09.2022. će se mjesečne karte kupovati po tom cjeniku. Za nova zapošljavanja smo uračunali cijenu gradske  karte, ali to ne možemo predvidjeti jer ne znamo otkud će osobe putovati, pa taj rashod može biti i veći.

-rashode za materijal i energiju u iznosu 42.167€ su veći u odnosu na 2022.- godinu  jer je cijena goriva, fotokopirnog papira, uredskog materijala, higijenskih potrepština i materijala za čišćenje porasla. 

- rashodi za usluge planirani su u iznosu 287.757€ a odnose se na  poštanske usluge za koje imamo ugovor sa Hrvatskom poštom do 2024. godine, za najam uređaja za ispis ugovor sa King ICT d.o.o. do 2026. godine. Zbog povećanih potreba skeniranja za rad u CTS sustavu vjerojatno će se unajmiti još jedan uređaj te napraviti dodatak ugovoru što povećava rashod. Zdravstveni pregledi će se obavljati po cijeni 159€, a  uračunali smo koliko ima službenika mlađih i starijih od 50. godina te u 2023. na red dolaze mlađi od 50 godina. Intelektualne usluge smo kalkulirali prema prosjeku osam mjeseci 2022. 
 
-rashodi za ulaganja na građevinskim objektima u iznosu 26.279€ su za  radove na zamjeni dotrajale stolarije (temeljem Ugovora o dodjeli nekretnine na korištenje broj: 43605/2017 od 17.10.2017. sklopljenog između Ministarstva državne imovine i Ministarstva pravosuđa i uprave  ODO Split je dobilo od MPU na neodređeno vrijeme na korištenje poslovni prostor za potrebe smještaja arhivskog i registraturnog gradiva) te soboslikarski radovi za 59 prostorija ODO Split.
Nabavit će se namještaj za opremanje dviju većih soba, te trakaste zavjese i aluminijske žaluzine za prozore.

Za 2024.godinu planirana su sredstva za:

-plaće u iznosu 2.373.083€ i doprinose na plaće 370.190€ za 44 zaposlena dužnosnika, 94 službenika  i 6 namještenika. Kalkulaciju smo radili na temelju plaće za 08./2022 a sve promjene su uračunate u 2023. godini s tim da  u  2024. jedna zamjenica počinje raditi puno radno vrijeme a do tada je na pola radnog vremena.

-ostali rashodi u iznosu 70.078€  smo računali prema postojećem broju službenika i namještenika i uvećali za nova zapošljavanja obrazložena kod plaća i doprinosa. Regres i božićnica su računate za 110 zaposlenih, 63 dara za djecu, imamo jubilarne za 5 godina staža devet zaposlenih, za 10 godina staža dvoje zaposlenih, za 20 godina staža jedno zaposleno za 25 godina staža jedno zaposleno, za 35 godina staža jedno zaposleno i za 40 godina jedna zaposlena osoba. Imamo još isplatu  otpremnine za odlazak u mirovinu jedne službenice. Broj isplaćenih pomoći ne možemo predvidjeti ali smo povećali dobiveni iznos za 10.618€ prema isplatama u 2021. godini.

-naknade za prijevoz u iznosu 86.933€  je za 2024. godinu obračunat kao u 2023. godini s tim da smo umanjili iznos za naknadu troška prijevoza za odlazak na Općinski sud u Splitu (Dračevac) jer se isti treba preseliti u Split u blizinu našeg sjedišta.

-rashode za materijal i energiju u iznosu 43.002€  su veći jer je cijena goriva, fotokopirnog papira, uredskog materijala, higijenskih potrepština i materijala za čišćenje porasla. 

-rashodi za usluge u iznosu 311.408€ se odnose na poštanske usluge za koje imamo ugovor sa Hrvatskom poštom do 2024. godine, a najam uređaja za ispis sa King ICT d.o.o. do 2026. godine a zbog povećanih potreba skeniranja za rad u CTS sustavu vjerojatno će se unajmiti još jedan uređaj te napraviti dodatak ugovoru. Zdravstveni pregledi će se obavljati po cijeni 159€, a  uračunali smo koliko ima službenika mlađih i starijih od 50. godina te u 2024. na red dolaze stariji od 50 godina. Intelektualne usluge smo kalkulirali prema prosjeku osam mjeseci 2022. 

	 Za 2025.godinu planirana su sredstva za:

-plaće 2.389.010€ a doprinose na plaću 371.690€ za 44 zaposlena dužnosnika, 94 službenika i 6 namještenika. Kalkulaciju smo radili na temelju plaće za 08./2022.  Sve promjene su uračunate u 2023.g. i 2024.g. a za 2025. godinu nemamo informacije da će biti novih zapošljavanja. Zbog mogućeg povećanja minimalnih plaća, osnovice i sl. smo iznos malo povećali u odnosu na 2024.

-ostale rashode u iznosu 68.087€ smo računali prema postojećem broju službenika i namještenika i uvećali za nova zapošljavanja obrazložena kod plaća i doprinosa. Regres i božićnica su računate za  110 zaposlenih, 63 darova za djecu, imamo jubilarne za 5 godina staža tri zaposlene osobe, za 10 godina staža pet zaposlenih,  za 15 godina staža četvoro zaposlenih, za 20 godina staža jedna zaposlena i za 30 godina staža jedna zaposlena osoba. Imamo još isplatu  otpremnine za odlazak u mirovinu jedne službenice. Broj isplaćenih pomoći ne možemo predvidjeti ali smo povećali dobiveni iznos za 10.618€ prema isplatama u 2021. godini.

-naknade za prijevoz u iznosu 86.933€ su  za 2025. godinu obračunate kao u 2023. godini s tim da smo umanjili iznos za naknadu troška prijevoza za odlazak na Općinski sud u Splitu (Dračevac) jer se isti treba preseliti u Split u blizinu našeg sjedišta.

[bookmark: _GoBack]-rashode za materijal i energiju u iznosu 44.329€  smo povećali jer je cijena goriva, fotokopirnog papira, uredskog materijala, higijenskih potrepština i materijala za čišćenje porasla. 

-rashodi za usluge u iznosu 321.230€ se odnose na poštanske usluge a pretpostavljamo da će se 2024. godine sklopiti novi  ugovor sa Hrvatskom poštom temeljem okvirnog sporazuma, a ugovor za  najam uređaja za ispis sa Kingom ističe 2026.godine Intelektualne usluge smo kalkulirali prema prosjeku osam mjeseci 2022. a primjećuje se kako se rashodi za intelektualne usluge  povećavaju.
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