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            REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO                             
                U DUBROVNIKU
Broj: P-2/2023
Dubrovnik, 31. svibnja 2023. 
DH/NGM



             Na temelju čl. 52. st. 1., čl. 53. u svezi čl. 122. st. 2. Zakona o državnom odvjetništvu (Narodne novine broj 67/2018 i 21/22) i čl. 52. st. 1., i čl. 63. Zakona o državnim službenicima (Narodne novine broj 92/05, 140/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15, 61/17, 70/19, 98/19 i 141/22 ), a sukladno čl. 4. Pravilnika o unutarnjem redu Općinskog državnog odvjetništva u Dubrovniku od 31. srpnja 2015., općinski državni odvjetnik u Dubrovniku donosi;

R J E Š E NJ E
o prijemu u državnu službu


1) IVANA TIKVICA, poslovna tajnica, iz Dubrovnika prima se u državnu službu u Općinskom državnom odvjetništvu u Dubrovniku, na neodređeno vrijeme na radno mjesto administrativni referent- državnoodvjetnički zapisničar u Općinskom državnom odvjetništvu u Dubrovniku, Kazneni odjel. 

2) Službenica je dužna odraditi probni rad u trajanju od tri mjeseca.

3) Po izvršnosti ovog rješenja donijeti će se rješenje o rasporedu na radno mjesto, kojim će se utvrditi dan početka rada. 


O b r a z l o ž e nj e

Ministarstvo pravosuđa i uprave Republike Hrvatske je dana 7. veljače 2023. pod brojem Klasa: 119-03/23-04/33, Urbroj: 514-08-03-04/02-23-03 je dalo odobrenje za popunu radnog mjesta administrativnog referenta- državnoodvjetničkog zapisničara  u državnu službu na neodređeno vrijeme u Općinskom državnom odvjetništvu u Dubrovniku.

Općinsko državno odvjetništvo u Dubrovniku raspisalo je javni natječaj za prijam u državnu službu u Općinsko državno odvjetništvo u Dubrovniku na radno mjesto administrativni referent - državnoodvjetnički zapisničar- 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od tri mjeseca, koji je  objavljen  dana 8. ožujka 2023. na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske, web stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske i u Narodnim Novinama, a obaviještena je o tome i nadležna služba za zapošljavanje. 

Prema izvješću Komisije za provedbu oglasa (u daljnjem tekstu Komisija) u roku za podnošenju prijava pristiglo je 7 (sedam) prijava, te je utvrđeno da 6 (šest) kandidatkinja udovoljava uvjetima iz oglasa.  

Obavijest o vremenu testiranja kandidata objavljena je na web stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske i Ministarstva pravosuđa i uprave te na oglasnoj ploči Općinskog državnog odvjetništva u Dubrovniku. 

Od ukupno šest kandidatkinja koje su ispunjavale potrebne uvjete testiranju je pristupilo 5 (pet) kandidatkinja.

Sukladno odredbama Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi Vlade Republike Hrvatske (NN 78/11, dalje Uredba) testiranje je provedeno u dvije faze. Kandidatkinje koje su po završenoj pisanoj provjeri znanja, te provjeri poznavanja rada na računalu, te prijepisa teksta i pisanja po diktatu, sve pristupjele kandidatkinje su ostvarile potrebni bodovni minimum. Pristupile su razgovoru (intervjuu) sa Komisijom. 

U skladu sa čl. 14. Uredbe Komisija je kroz strukturirani razgovor sa kandidatkinjama utvrdila njihove interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad u državnoj službi. Prilikom razgovora Komisija je osobito uzela u obzir kvalitetu njihovog dosadašnjeg rada, te pristup radu, kao i stupanj odgovornosti koji su kandidatkinje pokazale prilikom izvršavanja zadanih poslova na ranijim radnim mjestima, te je utvrđena lista bodova koji su kandidatkinje ostvarile. 

Prema navedenoj rang listi slijedi da je kandidatkinja Ivana Tikvica  ostvarila ukupno 35 bodova, čime je ostvarila najveći broj bodova u odnosu na druge kandidatkinje koje su pristupile natječaju. Imenovana kandidatkinja je u svim dijelovima testiranja postigla veliki broj bodova, te je nakon ovako provedenih radnji, Komisija najvišom ocjenom ocijenila upravo ovu kandidatkinju. 

Komisija je nakon svake faze testiranja kandidatkinjama omogućila uvid u testove. 

Temeljem čl. 49. Zakona o državnim službenicima izvršen je uvid u provjeru, te je nakon uvida u navedenu dokumentaciju utvrđeno da ne postoje zapreke za prijam ove kandidatkinje u državnu službu.

Nadalje, na temelju čl. 122. Zakona o državnom odvjetništvu provedena je sigurnosna provjera te je utvrđeno da kod imenovane kandidatkinje nisu utvrđene sigurnosne zapreke iz čl. 3. st. 2. Zakona o sigurnosnim provjerama za prijam u državnu službu. 

Slijedom navedenog, a uzimajući u obzir potrebe službe, specifičnosti radnog mjesta administrativnog referenta – državnoodvjetničkog zapisničara, ostvarene rezultate u postupku testiranja, radno iskustvo, iskazane profesionalne ciljeve i motiviranost za rad u državnoj službi, ocjene čelnika da je kandidatkinja Ivana Tikvica ostvarila najveći broj bodova, te pokazala visok stupanj znanja, što je uz iskazanu iznimnu zainteresiranost za rad u državnom odvjetništvu i dojam koji je ostavila u razgovoru s Komisijom, bilo odlučno za konačan odabir kandidata.

Nakon izvršnosti ovog rješenja, a sukladno čl. 52. st. 4. Zakona o državnim službenicima donijet će se rješenje o rasporedu na radno mjesto. 

Sukladno čl. 52. st. 2. Zakona o državnim službenicima u svezi čl. 95. st. 1. Zakona o općem upravnom postupku rješenje će se objaviti na web stranicama Ministarstva  pravosuđa i uprave i Državnog odvjetništva Republike Hrvatske, te se dostava rješenja smatra objavljenom istekom osam dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i  uprave.

Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.

		      
						   OPĆINSKI DRŽAVNI ODVJETNIK

							       Dominko Hladilo



Uputa o pravnom lijeku:
Protiv ovog rješenja kandidat/kinja koji/a je pristupio/la testiranju može izjaviti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja. 


Dostaviti:

1. Kandidatima - putem javne objave na web stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske i web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske
2. Ministarstvo pravosuđa i uprave RH
3. Državno odvjetništvo Republike Hrvatske 
4. Županijsko državno odvjetništvo u Dubrovniku 
5. Osobni dosje službenika, po pravomoćnosti
6. Računovodstvo Općinskog državnog odvjetništva u Dubrovniku
7. Spis










image1.jpeg
=




