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BILJEŠKE
uz financijski izvještaj za razdoblje
od 01. siječnja do 31. prosinca 2023.


Bilješka br. 1	            Obrazac: PR-RAS

Napomena- tijekom 2023. godine došlo je do promjene čelnika. Do 20. svibnja 2023. dužnost županijske državne odvjetnice obnašala je  Mirela Šmital. Od 21. svibnja 2023. za poslove obavljanja županijske državne odvjetnice ovlaštena je Marija Vukasović, koja je na dužnost županijske državne odvjetnice stupila 14. srpnja 2023. 

Pozicija-6 – Prihodi poslovanja- Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja - u odnosu na 2022.g. povećanje od 2,5% prema stvarnim potrebama odvjetništva.

Pozicija-136 -  Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – odnosi se na nabavu službenog automobila putem financijskog leasinga – 12 obroka ( apsolutni iznos rate se povećava a proporcionalno smanjuje apsolutni iznos kamata) i nabavu krovnih prozora.

Pozicija-153 - Bruto plaće – povećanje od 19,3% je posljedica povećanja osnovice za dužnosnike i službenike i dodatnih davanja za službenike. 

Pozicija-161 – Doprinos za zdravstveno osiguranje –  povećanje od 19,2%, isto pojašnjenje kao na poziciji 153. bruto plaće.

Pozicija-165 – Službena putovanja – povećanje za 28,5%  zbog povećanog broja službenih putovanja na obvezne sastanke i edukacije te povećanih usluga smještaja. 

Pozicija- 166  -Naknada za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život- povećanje za 20,5% zbog zapošljavanja dva nova službenika koja imaju pravo na naknadu za mjesečnu kartu.

Pozicija -172 -  Energija – smanjenje za 40,3% zbog Uredbe Vlade RH o subvencioniranju električne energije i  manjom potrošnjom energije zbog viših temperatura.  

Pozicija-174  - Sitan inventar i auto gume – odnosi se na  nabavu mobilnog uređaja,  tepisona u dva ureda i dva sušila za ruke te jedne kante za smeće radi novog načina saniranja otpada.

Pozicija -182- Zakupnine i najamnine –odnosi se na najam novog uređaja za kopiranje RC-37674 i aneks za stari  uređaj za kopiranje RC-29675, a povećanje je nastalo zbog zaključenja ugovora za novi uređaj za kopiranje. 


Pozicija-184 – Intelektualne i osobne usluge –povećanje za 54,8% zbog povećanja cijene odvjetničke Tarife i većeg  broja vještačenja.

Pozicija -185 - Računalne usluge- odnosi se na redovne e-račune , obnavljanje certifikata i dodatne usluge za e-plaćanje putem e-naloga, a povećanje je nastalo prvenstveno zbog obnavljanje certifikata koji su se morali obnoviti i dodatne usluge za e plaćanje. 
  
Pozicija-187 – Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa – odnosi se na troškove svjedoka, a povećanje od 112,4 % je uslijed povećanog broja svjedoka koji su ispitivani u kaznenim predmetima.

Pozicija-195 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja- odnosi se na trošak prijevoza mrtvih tijela s mjesta očevida .

Pozicija- 208 – Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora – odnosi se na kamate po ugovoru o financijskom leasingu za nabavu službenog vozila – 12 obroka.  


Pozicija-211 – Bankarske usluge i usluge platnog prometa- povećanje od 97,3% zbog  promjene u načinu plaćanju obveza koje se sad podmiruju sa računa odvjetništva ( naknadu za transakciju snosi odvjetništvo), za razliku od prethodnog perioda kada su se obveze plaćale putem državne riznice ( odvjetništvo tada nije snosilo naknadu za transakciju).

Pozicija - 403 –Dodatna ulaganja na građevinskim objektima - odnosi se na zamjenu 4 krovna prozora u dva ureda u potkrovlju odvjetništva.

Pozicija – 645-646 -  Višak- Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju=0,00 € /manjak prihoda i primitaka preneseni iz 2022. godine podmiren je iz viška prihoda i primitaka u 2023. godini/. 

Pozicija- 647 – Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda – odnosi se rashode za plaće i prijevoz prosinac 2023. godine

Bilješka br. 2 	Obrazac: BILANCA

Pozicija-6 –IMOVINA –31.12.2022.g. u odnosu na 01.01. 2023. korekcijom je smanjen  za  0,01 € zbog  usklađivanja analitike sa glavnom knjigom kao posljedica   uvođenje eura kao nacionalne valute-veza pozicija 240.


Pozicija-8 – Neproizvedena dugotrajna imovina – odnosi se na ugradnju nova 4 krovna prozora u dva ureda u potkrovlju odvjetništva nakon obračuna amortizacije.
 . 
Pozicija-12 – Proizvedena dugotrajna imovina –smanjenje  nastalo obaveznim obračunom amortizacije za 2023. g.


Pozicija-54- Sitan inventar i auto gume u upotrebi -  odnosi se na nabavu sitnog inventara koji je odmah stavljen u upotrebu i jednokratno otpisan( veza pozicija 174 u PR-RAS-u)

Pozicija-69 –Novac u banci i blagajni u iznosu od 2.701,45 € odnosi se na novčana sredstva na računu koja su doznačena iz proračuna za financiranje  nepodmirenih obveza za izvještajnu godinu, a dio tih sredstava u iznosu od 501,02 €  je u siječnju 2024, uplaćen u proračun kao višak sredstava.

Pozicija-86 – Ostala potraživanja – odnosi se na potraživanja za refundaciju bolovanja na teret HZZO-a.

Pozicija-173 – Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaće i prijevoz  za prosinac 2023. g. 

Pozicija-178 – Obveze za zaposlene – odnosi se na plaće za prosinac 2023., a  povećanje za 23 % je posljedica povećanja plaća. 

Pozicija-179- Obveze za materijalne rashode – čine ih obveze za prijevoz na posao i s posla prema obračunu za prosinac 2023., kontinuiranih rashodi za prosinac 2023. i računi za odvjetničke usluge po rješenju.

Pozicija-183 – Obveze za ostale financijske rashode – odnosi se na bankarske usluge za prosinac 2023. 

Pozicija-188 – Ostale tekuće obveze – odnosi se na nerefundirano bolovanje na teret HZZO-a, pasivne kamate za 2023. po žiro računu i sredstava za povrat u proračun /višak/.

Pozicija-214 – Obveze za zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora – odnosi se na ostatak duga po financijskog leasingu 37/60 obroka za nabavu službenog vozila.

Pozicija – 240 – Vlastiti izvori iz proračuna –stanje 01.01.2023. korigirano za  0,01 € , a objašnjeno je u  POZICIJI -6 ;  stanje na 31.12.2023. je malje za 16,9 % zbog redovnog obračuna amortizacije za nefinancijsku imovinu.


Pozicija – 243 – Ispravak vlastitih izvora iz proračuna za obveze – odnosi se na dug po financijskom leasingu za nabavu službenog vozila – veza Pozicija-214.

Pozicija -249 – Višak primitaka od financijske imovine – odnosi se na stanje po financijskom leasingu za nabavu službenog vozila, što je ujedno i Pozicija-252 – Manjak prihoda od nefinancijske imovine.

Pozicija 259 i 260 – Izvanbilančni zapisi (aktiva i pasiva) – odnose se na potencijalne obveze za plaćanje doprinosa za benificirani radni staž za 2 zamjenice koje su radile na poslovima istrage.
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Bilješka br. 4      Obrazac RAS-funkcijski
Pozicija-31 – Sudovi – iskazani iznos odgovara iznosu na Pozicija-289 u obrascu 
PR-RAS – svi rashodi razreda 3. uvećane za rashode dodatnih ulaganja na građevinskim objektima.

Bilješka br. 5 	Obrazac: OBVEZE
Pozicija-5 – Stanje obveza 1. siječnja – čine obveze za plaću i prijevoz  prema obračunu za prosinac 2022., obveze za materijalne i financijske rashode s dospijećem do kraja siječnja 2023. i obveze za povrat u proračun pasivne kamate po žiro računu.

Pozicija-42– Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja- identična je poziciji 101.

Pozicija-101 – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja čine obveze za plaću i prijevoz  prema obračunu za prosinac 2023., obveze za materijalne rashode, bolovanja na teret HZZO, povrata viška sredstava, pasivne kamate po žiro računu i obveze za financijski leasing.

U Slavonskom Brodu, 23. siječnja 2024.

Osoba za kontakt	
Ružica Krešić 
035 405 015 	
                                                                        Županijska državna odvjetnica                                                   	    Marija Vukasović
   
