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	Temeljem Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem Izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN-85/2023) dostavljamo obrazloženje općeg dijela godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i financijskog plana kako slijedi:

Sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja iznosi 99,93 % ostvarenje za 2023.godinu u odnosu na godišnji tekući plan.

Račun prihoda i rashoda  - izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji – indeks ostvarenja u odnosu na godišnji plan iznosi 99,93%
 
Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja – Općinsko državno odvjetništvo u Puli-Pola ostvaruje prihode iz državnog proračuna odnosno nadležnog Ministarstva pravosuđa i uprave RH u 100% iznosu, izvor financiranja 11 – Opći prihodi i primici. Osim navedenog ostvarujemo i dio prihoda izvor 31 – Vlastiti prihodi u neznatnom iznosu.

Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji –ukupni rashodi - 033 Sudovi 

Posebni dio – 2812 Djelovanje državnih odvjetništva 
Izvršenje u odnosu na godišnji plan prihoda i rashoda iznosi 99,95%
  U priloženim tabelama navedene su i popunjene kolone „Izvorni plan ili rebalans 2023“,„Tekući plan 2023“,i Izvršenje za 2023.
.


U Puli-Pola, 26.03.2024. godine           



Zamjenica općinskog državnog odvjetnika  ovlaštena obavljati poslove općinskog državnog odvjetnika 
 Blanka Cotman-Kalac
