OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U 
VUKOVARU
RKDP: 4956
u Vukovaru, 28. ožujka 2024.

Zakonom o proračunu (N.N.144/21) propisana je obveza sastavljanja i podnošenja polugodišnjeg izvještaja o izvršenju  proračuna za tekuću proračunsku godinu. Na sadržaj Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna primjenjuje se odredba članka 76. stavak 3. i članka 81. stavka 3. Zakona o proračunu, temeljem kojeg je donijet Pravilnik o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna za tekuću proračunsku godinu (N.N. 85/2023)

Obrazloženje uz godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općinskog državnog odvjetništva u Vukovaru za 2023.


Podaci navedeni u Općem dijelu proračuna ovog državnog odvjetništva su zbirni, te obuhvaćaju sve vrste prihoda i rashoda, iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ukupni prihodi u iznosu od 771.983,32 eura,
Realizacija prihoda/primitaka u odnosu na prošlu godinu veća je za za 13,64%.

Prihodi i rashodi se u Računu prihoda i rashoda prikazuju prema ekonomskoj klasifikaciji , gdje se ukupni prihodi poslovanja ostvareni isključivo iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja a rashodi se, uz navedene klasifikacije prikazuju (računi računskog plana proračuna) i prema funkcijskoj klasifikaciji. 

Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji i Račun financiranja prema izvorima financiranja nema nikakvih podataka s obzirom da odvjetništvo nije imalo nikakve poslovne promjene za izvještajno razdoblje. 

Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja razvrstani su u skupinu 11 Opći prihodi i primici a sadrži sve prihode i rashode poslovanja koji se financiranju iz državnog proračuna. 
Rashodi za zaposlene u 2023. godine realizirani su u iznosu od 664.906,29 eura, a odnose se i obuhvaćaju bruto plaće, doprinose na plaće, ostale rashode za zaposlene djelatnike.
32-Materijalni rashodi u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2023. godine realizirani su u iznosu 106.720,81 eura, a odnose se na rashode za izvršavanje redovnog poslovanja općinskog državnog odvjetništva u Vukovaru. U strukturi materijalnih rashoda iznos od 35.087,31 euro odnosi se na naknade troškova zaposlenika. U ovoj skupini rashoda prikazani su utrošci sredstava u 2023. godini za službena putovanja, naknade za prijevoz na posao i sa posla i stručna usavršavanja djelatnika.
 Rashodi za materijal i energiju realizirani su u iznosu od 9.489,63, unutar skupine utrošena su sredstva za uredski materijal i ostale materijalne rashode, energiju, materijal za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata, sitni inventar i službena,radna i zaštitna odjeća i obuća.
 Rashodi za usluge u 2023. godini realizirani su u iznosu od 61.414,79 eura, odnosi se na usluge telefona, poštarine, promidžbe i informiranja, najma za opremu, sistematskih pregleda i slično, intelektualne usluge, usluge tekućeg i investicijskog održavanja objekata, računalnih usluga, te ostalih usluga.
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa, realizirani su u iznosu od 336,78 eura, a odnose se na isplate troškova svjedoka u kaznenim predmetima.
 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja unutar skupine materijalnih rashoda su rashodi za premiju osiguranja, reprezentaciju, iznos od 392,30 eura
[bookmark: _GoBack]34-Financijski rashodi realizirani su u iznosu od 247,00 eura. Unutar skupine financijskih rashoda ubrajamo izdatke za usluge platnog prometa. 
U posebnom dijelu, za razliku od općeg dijela proračuna, ne prikazuju se usporedni podaci izvještajnog razdoblja prethodne godine.
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