POZIV 
za iskazivanje interesa za zastupanje Republike Hrvatske u
međunarodnoj investicijskoj arbitraži (ICSID Konvencija) 

 
[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 43. Zakona o državnom odvjetništvu (Narodne novine br. 67/2018, 21/22) i članka 153. Poslovnika državnog odvjetništva (Narodne novine br. 128/2019) pozivaju se odvjetnici i odvjetnička društva koji imaju iskustva u zastupanju država u međunarodnim investicijskim arbitražama da do 27. lipnja 2024., iskažu interes za zastupanje Republike Hrvatske u predmetu MOL Hungarian Oil and Gas Public Limited Company c/a Republic of Croatia (ICSID Case No. ARB/24/19), za koji je, Republika Hrvatska zaprimila Zahtjev za arbitražu sukladno članku 26. stavku 1. i 2.,  Sporazuma o energetskoj povelji (Energy Charter Treaty). Podaci o predmetu dostupni su na: https://icsid.worldbank.org/cases/case-database/case-detail?CaseNo=ARB/24/19.  
Odvjetnici i odvjetnička društva koji imaju iskustva u zastupanju država u međunarodnim investicijskim arbitražama te koji pravovremeno iskažu interes za zastupanje Republike Hrvatske u gore naznačenom predmetu biti će pozvani da u kratkom roku dostave ponudu za zastupanje. U e-poruci u kojoj se iskazuje interes dovoljno je navesti da se iskazuje interes za zastupanje Republike Hrvatske u predmetu MOL Hungarian Oil and Gas Public Limited Company c/a Republic of Croatia (ICSID Case No. ARB/24/19).
Obavještavamo vas da ćemo vam, ubrzo nakon zaprimanja iskazanog interesa,  uputiti poziv za dostavom ponude koji ćemo poslati emailom. Ponuda mora sadržavati strategiju zastupanja, financijsku ponudu i reference u odnosu na iskustvo članova predloženoga tima za zastupanje i odvjetničkog ureda ili odvjetničkog društva. Poziv za dostavu ponude sadržavati će detaljnije podatke o predmetu spora.
Obavijest o iskazivanju interesa za zastupanje Republike Hrvatske potrebno je dostaviti najkasnije i zaključno s datumom 27. lipnja 2024., do 23:59 CET na sljedeće email adrese: 
1. tajnistvo.gradjanski@dorh.hr, 
2. jelena.dragicevic@dorh.hr, 
3. jadranka.osrecak@dorh.hr.

