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Na temelju odredbe članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine broj: 78/17. i 89/19., u daljnjem tekstu: Uredbe) te sukladno oglasu Županijskog državnog odvjetništva u Sisku broj: P-26/2024 od 24. lipnja 2024., za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, na radno mjesto zapisničara u državnom odvjetništvu - 1 izvršitelja/ice, objavljuje se
 
O B A V I J E S T

1. OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA ZAPISNIČARA U DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU 

Zapisničar u državnom odvjetništvu obavlja sve daktilografske poslove po diktatu, prepisivanje rukopisa i drugih tekstova, prijepis s diktafona, obavlja poslove prijepisa, obavlja upis dokumenata u računalni sustav i izrađuje jednostavnije (digitalne) dokumente, izrađuje potrebne obrasce za izvješća, za razne obavijesti, popunjava određene obavijesti prema propisanim obrascima pod nadzorom odgovorne osobe, u vrijeme dežurstva obavlja poslove zapisničara, unosi podatke u CTS (informatički sustav državnog odvjetništva), obavlja i druge poslove po nalogu državnog odvjetnika.

2. PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA

Temeljem odredbe članka 11. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (NN broj: 155/23.) plaća službenika i namještenika sastoji se od osnovne plaće i dodataka na osnovnu plaću utvrđenih tim Zakonom te ostalih primitaka u skladu s ovim Zakonom i općim propisom o radu.
Sukladno članku 2. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta na koje je službenik i namještenik raspoređen ili za koje je sklopio ugovor o radu i osnovice za obračun plaće. 
Temeljem članka 18. stavka 1. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama dodatak za radni staž iznosi 0,5% na osnovnu plaću za svaku navršenu godinu radnog staža.
Koeficijent za obračun plaće za radno mjesto zapisničara u državnom odvjetništvu, iznosi 1.44, a utvrđen je Modelom prevođenja koji je sastavni dio Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (Narodne novine, broj: 22/24.).

3. SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA 

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju. 

Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. 

Za vrijeme pisane provjere znanja kandidati se ne smiju koristiti literaturom i zabilješkama, ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje i moraju obavezno isključiti mobitele. Kandidati koji bi se ponašali neprimjereno ili prekršili jedno od naprijed navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja i njihov rad komisija neće bodovati. 

Prva faza testiranja sastoji se od pisane provjere znanja, sposobnosti i vještina iz pisanja po prijepisu, koja se sastoji se od prijepisa zadanog teksta na računalu, u trajanju od 5 minuta (10 bodova). 

Provjera znanja rada na računalu sastoji se od 10 zadataka u Wordu na računalu u trajanju od 15 minuta, s time da svaki točno izvršen zadatak nosi 1 bod (ukupno 10 bodova). Ovoj provjeri znanja mogu pristupiti samo kandidati koji su zadovoljili u prethodnoj fazi testiranja. 

Raspored održavanja razgovora s kandidatima biti će utvrđen po završetku 1. faze testiranja, o čemu će kandidati biti na odgovarajući način obaviješteni. Razgovoru mogu pristupiti kandidati koji su ostvarili najmanje 5 bodova u provjeri pisanja po prijepisu i provjeri znanja rada na računalu. Razgovor s kandidatima posebno se boduje dodjeljivanjem određenog broja bodova od 0 do 10, a smatra se da je kandidat zadovoljio ako je dobio najmanje 5 bodova. 

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua) komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na testiranju i razgovoru (intervjuu). 

Vrijeme i mjesto održavanja testiranja kandidat bit će objavljeni na web stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske www.dorh.hr, najmanje 5 (pet) dana prije dana određenog za testiranje.
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