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	   REPUBLIKA HRVATSKA
  OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
	U VINKOVCIMA
           Vinkovci, Vladimira Nazora 4 

Broj: P-37/2024-2
Vinkovci, 3. srpnja 2024.
IG/MM

	
Na temelju odredbe članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine broj: 78/17. i 89/19., u daljnjem tekstu: Uredbe) te sukladno Oglasu Općinskog državnog odvjetništva u Vinkovcima, broj: P-27/2024-1 od 1. srpnja 2024. za prijam namještenika u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto namještenik III.vrste-vozač-1 izvršitelj/ica, objavljuje se slijedeća

 
O B A V I J E S T
o opisu poslova radnog mjesta, podacima o plaći, sadržaju i načinu testiranja za pripremu kandidata za testiranje



OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA NAMJEŠTENIKA III. VRSTE- VOZAČA U DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU 

	Namještenik III. vrste - vozač obavlja poslove prijevoza dužnosnika i ostalih zaposlenika Općinskog državnog odvjetništva u Vinkovcima, skrbi za redovno održavanje službenih vozila (servis, registracija, osiguranje, popravci, pranje, punjenje gorivom i mazivima i dr.), evidentira relacije vožnje, kolometražu i potrošnju goriva, obavlja poslove kuvertiranja, frankiranja te dostave pošte, poslove fotokopiranja, obavlja i ostale poslove koje mu povjeri općinski državni odvjetnik.

PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA NAMJEŠTENIKA III. VRSTE - VOZAČA

Plaću radnog mjesta namještenika III. vrste - vozača čini umnožak osnovice za izračun plaće i koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.    

Osnovica za obračun plaće propisana je člankom 35.b Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike („Narodne novine“ broj: 56/22, 127/22, 58/23, 128/23 i 29/24) i iznosi 947,18 eura bruto. Za radno mjesto namještenika III. vrste koeficijent složenosti poslova koji iznosi 1,25 propisan je odredbom članka 7. stavka 1. te pripadajućom Tablicom 1. Jedinstvena radna mjesta u državnoj službi Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“, broj: 22/24 i 33/24). 

SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA 

Testiranje provodi Komisija za provedbu oglasa (dalje u tekstu Komisija).

Testiranju mogu pristupiti kandidati koji dođu u zakazano vrijeme i prije testiranja dokažu identitet važećom osobnom iskaznicom ili putovnicom.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas za radno mjesto za koje se provodi testiranje.

Testiranje se sastoji od razgovora (intervju) Komisije s kandidatima  te provjere  sposobnosti i vještina kandidata (testiranje) koja se sastoji od provjere  sposobnosti i vještina kandidata u upravljanju motornim vozilom "B" kategorije i poznavanja rada na uredskim strojevima.

	Razgovor s kandidatima posebno se boduje dodjeljivanjem određenog broja bodova od 0 do 10, a smatra se da je kandidat zadovoljio ako je dobio najmanje 5 bodova.

[bookmark: _GoBack]	Na provjeri  sposobnosti i vještina kandidata (testiranje) koja se sastoji od provjere  sposobnosti i vještina kandidata u upravljanju motornim vozilom "B" kategorije i poznavanja rada na uredskim strojevima kandidati mogu ostavarii sveukupno 10 bodova, a smatra se da je kandidat zadovoljio ako je dobio najmanje 5 bodova.

Kandidat koji ne pristupi testiranju više se neće smatrati kandidatom u postupku.

	Nakon provedenog razgovora (intervjua) i testiranja Komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na razgovoru (intervjuu) i testiranju.

	Čelniku tijela Komisija dostavlja izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Komisije. Uz izvješće se prilaže rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru (intervju). 
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