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                          REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U KARLOVCU
                      Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1

Razdjel: 109 MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
Glava: 10975 ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
Aktivnost: A6400005
RKP: 3611


OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA 

Za 2025. godinu planirana su sredstva za: 

· plaće u iznosu od 777.504€, a za doprinose na plaću 128.288€.  Izračun je ostvaren na temelju isplaćene plaće za travanj 2024. godine uvećanu za dva nova zaposlenja odnosno za ukupno zaposlenih 9 dužnosnika, 13 službenika i 2 namještenika. 

· ostale rashode za zaposlene u iznosu od 20.600€. Sredstva se odnose na planirano 24 zaposlenih te je izračun ostvaren shodno Zakonu o izmjenama Zakona o plaći i drugim materijalnim pravima pravosudnih dužnosnika gdje pravosudni dužnosnici ostvaruju određena materijalna prava kao i pravosudni službenici, pa su prema tome u planirani iznos sredstava uključeni božićnica, uskrsnica, regres za sve zaposlene te dar za sv. Nikolu za 8 zaposlenih, 3 pomoći (smrtni slučaj, bolovanje), jubilarne nagrade koje ostvaruje troje zaposlenih od kojih dvoje za 15 godina rada i jedan zaposlenik za 35 godina rada u državnoj službi. U istoj godini 14 zaposlenika ostvaruje pravo na sistematski pregled za zaposlene starije od 50 godina te je u izračun uvršten i trošak liječničkog pregleda za dvoje novozaposlenih

· naknade za prijevoz u iznosu od 26.000€ izračunate su prema trenutačnom broju zaposlenih državnih dužnosnika i službenika koji ostvaruju pravo na naknadu za prijevoz uvećan za troškove prijevoza trenutno odsutne službenice koja koristi porodiljni dopust. Točan iznos naknada za prijevoz nije moguće planirati jer učestalo dolazi do izmjena naknade po kilometru, a mijenjaju se i mjesečne cijena karata za javni prijevoz uslijed povećanja cijena goriva. 

· što se tiče materijalnih rashoda planirana su  sredstva u ukupnom iznosu od 178.150,00 EUR, a najviše se odnose na  intelektualne usluge u iznosu od  95.000,00 EUR na koje se ne može utjecati s obzirom na veliki broj vještačenja, odvjetničkih usluga i ostalog.

· vlastite prihode u iznosu od 400€. Županijsko državno odvjetništvo u Karlovcu ostvaruje vlastite prihode od usluga fotokopiranja spisa i presnimavanja cd-a.



Za 2026. godinu planirana su sredstva za: 

· plaće u iznosu od 823.540€. Rashodi za plaću i doprinose uvećani su u odnosu na 2025. godinu za dva nova zaposlenja i to na radnim mjestima državnoodvjetničkog savjetnika te jednog vježbenika. Prema tome plaće i doprinosi odnose se na 9 dužnosnika, 14 službenika, 2 namještenika i 1 vježbenika.

· ostale rashode za zaposlene u iznosu od 22.000,00€. Sredstva se odnose na planirano 26 zaposlenih te je izračun ostvaren shodno Zakonu o izmjenama Zakona o plaći i drugim materijalnim pravima pravosudnih dužnosnika gdje pravosudni dužnosnici ostvaruju određena materijalna prava kao i pravosudni službenici, pa su prema tome u planirani iznos sredstava uključeni božićnica, uskrsnica, regres za sve zaposlene te dar za sv. Nikolu za 8 zaposlenih, 3 pomoći (smrtni slučaj, bolovanje) i jubilarna nagradu koju ostvaruje jedan zaposlenik za 15 godina rada u državnoj službi. Također sredstva su planirana i za troškove sistematskog pregleda za osobe mlađe od 50 godina koji će u navedenoj godini ostvariti ukupno 8 zaposlenih te za trošak liječničkog pregleda za dvoje novozaposlenih

· naknade za prijevoz u iznosu od 27.000€ izračunate su prema trenutačnom broju zaposlenih državnih dužnosnika i službenika koji ostvaruju pravo na naknadu za prijevoz uvećan za troškove prijevoza trenutno odsutne službenice koja koristi porodiljni dopust. Točan iznos naknada za prijevoz nije moguće planirati jer učestalo dolazi do izmjena naknade po kilometru a mijenjaju se i mjesečne cijena karata za javni prijevoz uslijed povećanja cijena goriva. 

· materijalni rashodi u iznosu do 186.600€. Isti se najviše odnose na intelektualne usluge gdje je planirani iznos 100.000,00 eura s obzirom na veliki broj vještačenja, odvjetničkih usluga i ostalog. 

· vlastite prihode u iznosu od 400€. Županijsko državno odvjetništvo u Karlovcu ostvaruje vlastite prihode od usluga fotokopiranja spisa i presnimavanja cd-a.


Za 2027. godinu planirana su sredstva za: 

· plaće u iznosu od 840.061€. Rashodi za plaće i doprinose planirani su prema rashodima iz 2026. godine uvećano za plaću jednog novog službenika – državnoodvjetničkog upisničara. 

· ostale rashode za zaposlene u iznosu od 24.000,00€. Izračun je ostvaren na temelju broja zaposlenih u 2026. godini uvećano za jednog novozaposlenog i to na način da su uključeni božićnica, uskrsnica, regres za sve zaposlene te dar za sv. Nikolu za 8 zaposlenih, 3 pomoći (smrtni slučaj, bolovanje) i jubilarna nagradu za dvoje zaposlenih koji ostvaruju 35 godina rada i jednog zaposlenog za 15 godina rada u državnoj službi.

· naknade za prijevoz u iznosu od 27.000€ izračunate su prema trenutačnom broju zaposlenih državnih dužnosnika i službenika koji ostvaruju pravo na naknadu za prijevoz uvećan za troškove prijevoza trenutno odsutne službenice koja koristi porodiljni dopust. Točan iznos naknada za prijevoz nije moguće planirati jer stalno dolazi do izmjena naknade po kilometru a mijenjaju se i mjesečne cijena karata za javni prijevoz uslijed povećanja cijena goriva. 

· materijalni rashodi u iznosu do 189.100€. Prilikom planiranja materijalnih rashoda ne dolazi do većih odstupanja u odnosu na 2026. godinu te se kao i prethodnih godina najviše odnose na intelektualne usluge gdje je planirani iznos 100.000,00 eura.
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· vlastite prihode u iznosu od 400€. Županijsko državno odvjetništvo u Karlovcu ostvaruje vlastite prihode od usluga fotokopiranja spisa i presnimavanja cd-a.
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