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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2024.

PR-RAS
	

U 2024. ostvareni su ukupni prihodi i primici u iznosu od 4.576.423,70 eura (X678), što je 35,3% više nego lani. Ukupni rashodi i izdaci iznose 4.765.417,94 eura (Y345), što je 41,1% više nego lani. Rezultat navedenog je ostvareni manjak prihoda i primitka u iznosu od 188.994,24 eura (Y005), a uzevši u obzir i preneseni manjak prihoda i primitaka iz ranijih godina u iznosu od 2.913,08 eura (9222-9221) u konačnici je rezultat sveukupan manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju u iznosu od 191.907,32 eura (Y006).

Razlog navedenog manjka prihoda i primitaka jesu rashodi za intelektualne usluge u klasificiranom predmetu koji nisu mogli biti planirani prije donošenja financijskog plana za 2024. pa su u konačnici ostala nedostatna. Manjak prihoda i primitaka ostvaren u ovoj godini predviđen je za pokrivanje sredstvima iskazanim u financijskom planu za 2025. godinu.

	Sukladno članku 20. stavku 2. točkama 3. i 4. modificirano računovodstveno načelo nastanka događaja znači da se prihodi priznaju u izvještajnom razdoblju u kojemu su postali raspoloživi i pod uvjetom da se mogu izmjeriti, a rashodi se priznaju na temelju nastanka poslovnog događaja (obveza) i u izvještajnom razdoblju na koje se odnose neovisno o plaćanju.

Na povećanje rashoda poslovanja točnije rashode za zaposlene utjecale su izmjene propisa, točnije stupanje na snagu novog Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama, Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi, Izmjene i dopune Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike, Zakona o plaći i drugim materijalnim pravima pravosudnih dužnosnika, Pravilnika o naknadama za dežurstva sudaca, državnih odvjetnika i zamjenika državnih odvjetnika, te Zakona i Pravilnika o porezu na dohodak. Stupanjem na snagu Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi rashodi za plaće (bruto) (311) se povećala za oko 6% dok su stupanjem na snagu Zakona o plaći i drugim materijalnim pravima pravosudnih dužnosnika spomenuti rashodi povećani za oko 20%.
Temeljem navedenog te povećanja dodatka za radni staž rashodi plaće su u odnosu na isto razdoblje lani veće za 29,5%, doprinosi za zdravstveno osiguranje su veći za 32,1%, naknada za prijevoz do i s posla su veće za 44,4%, a ostali rashodi zaposlenima su se veći za 108%. Na povećanje rashoda za naknade za prijevoz te ostalih rashoda za zaposlene značajno su utjecale isplate naknade za prijevoz, uskrsnice, regresa i božićnice za pravosudne dužnosnike na što u ranijim godinama nisu imali pravo te također odlazak nekoliko službenika i namještenika u mirovinu. Udio ostalih rashoda za pravosudne dužnosnike u ukupnim ostalim rashodima za zaposlene iznosi oko 43% dok udio mirovina u ukupnim rashodima za zaposlene iznosi oko 17%.
Važno je istaknuti i da se prosječan broj zaposlenih gotovo da nije promijenio a gledajući s osnove sati rada došlo je do njegovog smanjenja. Uslijed navedenog povećala se potreba za prekovremenim radom pa su rashodi za navedenu svrhu veći za 43,7%. 

Materijalni rashodi su veći za 82,2% što je pored već spomenutih rashoda za intelektualne usluge posljedica povećanja rashoda za energiju (33,7%), rashoda za usluge telefona, pošte i prijevoza (24,5%), rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja (227,9%), te rashoda za pristojbe i naknade (365,8%). Intelektualne usluge u postupcima istrage te donošenja pravomoćnih rješenja, točnije troškovi angažiranih odvjetnika, vještaka i prevoditelja, u cijelosti se mogu utvrditi tek po okončanju istih, pa su zbog te činjenice dobrim dijelom nepredvidljivi, međutim uzevši u obzir djelokrug rada Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu, kao najvećeg županijskog odvjetništva u Hrvatskoj, svakako nužni obzirom na značaj poslova koje obavlja u zaštiti imovine RH te zaštiti Ustava i zakona RH. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja su se povećale uslijed izvršenih radova na uređenju čajne kuhinje za koje su unutar kapitalnih ulaganja osigurana sredstva a također ovi rashodi uključuju i ostala redovita održavanja objekata i službenih vozila. Rashodi za energiju, te rashodi za usluge telefona, pošte i prijevoza su se povećali uslijed rasta cijena energenata, odnosno novih ugovora o nabavi elektroničke komunikacijske usluge u pokretnoj, odnosno nepokretnoj mreži i oprema za korištenje tih usluga, te poštanskih usluga u unutarnjem i međunarodnom prometu. Rashodi za pristojbe i naknade su se povećali obzirom da je prestankom državne službe pojedinih zaposlenika, temeljem kojih je Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu ispunjavalo obveznu kvotu za zapošljavanje osoba s invaliditetom, tijekom 2024. nastala obveza uplate novčane naknade zbog neispunjenja kvote u državni proračun.

Na pojedinim računima materijalnih rashoda ostvarena su neznatna povećanja, među kojim ističemo uredski materijal (povećanje 9,1%), materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje (povećanje 1,4%), komunalne usluge (povećanje 2,8%), zakupnine i najamnine (povećanje 12%). Iskazano održavanje troškova na sličnoj razini još je i značajnije obzirom da je došlo do povećanja cijena dobara, usluga i energenata koje su značajno otežale upravljanje rashodima nužnim za obavljanje redovne djelatnosti.

Financijski rashodi (34) su veći za 104,9% uslijed izvršene isplate zateznih kamata po osnovi beneficiranog mirovinskog staža dužnosnika.

Vlastiti prihodi su u izvještajnom razdoblju manji za 18,5% (6615) u odnosu na isto razdoblje lani. U odnosu na dostavljene podatke od strane nadležnog Ministarstva pravosuđa i uprave utvrđena je razlika u iznosu od 183,86 eura. Navedeni iznos je rezultat razlike između vlastitih prihoda prenesenih u 2025. godinu u iznosu od 214,54 eura, te početnog stanja prenesenog u izvještajnu 2024. godinu u iznosu od 30,68 eura.

BILANCA 


[bookmark: _GoBack]Vrijednost proizvedene dugotrajne imovine, u cijelosti se podudara sa stanjem iskazanim u pomoćnim evidencijama, te iznosi 190.006,57 eura. Na kraju izvještajnog razdoblja vrijednost imovine je manja za 5,7% u odnosu na početno stanje. Razlog smanjenja je proveden ispravak vrijednosti za 2024., uz činjenicu da je tijekom 2024. nije došlo do značajnijih nabava nove imovine.

Novčanih sredstava na dan 31. prosinca 2024. evidentirana su u iznosu od 0,71 eura koja se odnose na pasivnu kamatu obračunatu na depozit za razdoblje listopad-prosinac 2024. i uplaćenu u državni proračun u siječnju 2025.

Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose u iznosu od 187,13 eura odnosi se na potraživanja za uplatu iznosa godišnjeg obračuna poreza i prireza na dohodak za 2022. koja nisu mogla biti uplaćena zbog usklađenja s Poreznom upravom.

Ostala potraživanja na 31. prosinca 2024. u iznosu od 3.596,02 eura odnose se na potraživanja za refundaciju isplaćenih bolovanja teret HZZO-a, uvećana za preplate po plaćenim predujmovima. Tijekom 2024. HZZO je sredstva refundacije uplatio na račun državnog proračuna na ime Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu u ukupnom iznosu od 20.953,35 eura za naknadu plaća za bolovanje iznad 42 dana i ostala bolovanje na teret HZZO-a, te naknadu plaća za bolovanje zbog ozljede na radu i profesionalnih bolesti. Temeljem uplate HZZO-a umanjeno je stanje obveza za dospjele naknade plaća za bolovanje u glavnoj knjizi, te su zatvorena potraživanja po istoj osnovi (12911). 

Potraživanja za prihode poslovanja na dan 31. prosinca 2024. odnose se na nedospjela potraživanja za uplaćene, a neiskorištene, vlastite prihode tijekom 2024. u iznosu od 214,54 eura.

	Na dan 31. prosinca 2024. rashodi budućih razdoblja uključuju obračunate plaće za prosinac 2024. u iznosu od 300.808,86 eura, obračunatu naknadu za prijevoz na posao i s posla za prosinac 2024. u iznosu od 7.010,47 eura, te obračunate ostale rashode za zaposlene u prosincu 2024. u iznosu od 1.782,88 eura. Navedeni rashodi su kontinuirani, te će temeljem članka 39. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu teretili iduće obračunsko razdoblje.
	
Sve obveze obuhvaćene su popisom inventurne komisije i u cijelosti se podudaraju knjigovodstveno i stvarno stanje u pomoćnim evidencijama, te iznose 538.167,25 eura.
Iste se odnose na obveze za plaće i naknade te ostale rashode za zaposlene u iznosu od 302.591,74 eura, na obveze za materijalne rashode u iznosu od 161.985,42 eura, obveze za porez na dodanu vrijednost u iznosu od 38.345,44 eura, obveze za predujmove, depozite i obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun po osnovi naknada plaće za dugotrajno bolovanje koje se refundiraju od strane HZZO-a u iznosu od 3.597,62 eura, obveze za povrat više uplaćenih poreza i prireza na dohodak utvrđenih godišnjim obračunom poreza i prireza a dohodak u iznosu od 187,13 eura, te obveze za financijski leasing za nabavu novog službenog vozila u iznosu od 31.459,90 eura. 

Izvanbilančno evidentiran je iznos od  291.183,08 eura koji se odnosi na stanje dospjelih a nepodmirenih potraživanja zaposlenika za isplatu doprinosa za mirovinski beneficirani staž dužnosnika, ustupljenu imovinu na korištenje od strane Općinskog odvjetništva u Zagrebu evidentiranom u spisu A-120/21, te vrijednost bjanko zadužnica za trenutno važeće ugovore.


OBVEZE


	Iznos obveza na početku izvještajnog razdoblja je bio 337.480,57 eura, činile su ga obveze za zaposlene u iznosu od 248.789,47 eura, obveze za materijalne izdatke u iznosu od 15.702,58 eura, obveze za povrat više uplaćenih poreza i prireza temeljem gopp-a 2022. uz iznosu od 187,13 eura, obveze za predujmove, depozite, te povrat u državni proračun u iznosu od 27.989,61 eura, obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 487,98 eura, te obveza za otplatu glavnice za financijski leasing u iznosu od 44.323,80 eura.

	Iznos obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 538.167,25 eura, što je za 59,5% više u odnosu na početak godine. Stanje obveza za zaposlene je, veće uslijed stupanja na snagu novih propisa vezanih uz obračun plaće te ostalih primitaka po osnovi nesamostalnog rada. Obveze za materijalne rashode su veće zbog većih obveza za intelektualne usluge te naknade troškova zaposlenima. Temeljem izvršenih intelektualnih usluga, točnije usluga vještačenja u klasificiranom predmetu izvršen je prijenos porezne obveze te je evidentirana obveza za porez na dodanu vrijednost, obveze za povrat više uplaćenih poreza i prireza temeljem gopp-a 2022. je prenesena u 2025., obveze za predujmove, depozite, te povrat u državni proračun su manje obzirom na izvršena zatvaranja obveza zaključno s 31.12.2024., obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine nema, dok su obveza za otplatu glavnice za financijski leasing manje za rate otplaćene tijekom 2024.


	Stanje dospjelih obveza u 2024. u iznosu od 93.907,02 eura odnosi na obveze za materijalne rashode iskazane kao obveze u bilanci na dan 31. 12. 2024. te previđene za podmirivanje u siječnju 2024.


	Stanje nedospjelih obveza u 2024. odnosi se na obveze za povrat u proračun (HZZO refundacije i sl.) u iznosu od 3.597,62 eura, kontinuirane rashode budućih razdoblja (plaća prosinac 2024. i ostali rashodi) u iznosu od 302.591,74 eura, obveze za prijevoz 12/24 u iznosu 7.010,47 eura, obveze prema dobavljačima s dospijećem nakon 31. prosinca 2023. u iznosu od 61.067,93 eura, obveze za porez na dodanu vrijednost u iznosu 38.345,44 eura, obveze za povrat više uplaćenih poreza i prireza temeljem gopp 2022. uz iznosu od 187,13 eura, preuzete obveze na teret Državnog proračuna u razdoblju tekuće godine i razdoblju od 2022. do 2027. godine a koje se odnose na nabavku novih službenih vozila putem financijskog leasinga u iznosu od 31.459,90 eura. 


RAS – funkcijski


Stanje rashoda po funkcijskoj klasifikaciji, odnosno njihovoj namjeni, prikazan je unutar djelatnosti pravosuđa u ukupnom iznosu od 4.752.554,04 eura te su veći u odnosu na 2023. za 41,2% što je posljedica većih ukupnih prihoda po istoj osnovi i rashoda nastalih u 2024. a predviđenih za podmirivanje u 2025.


P-VRIO


U 2024. došlo je do  promjene u obujmu nefinancijske imovine  prema rješenjima Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske u ukupnom iznosu od  14.730,48 eura koje se odnosi na prijenos audio video opreme, te nabavu informatičke opreme.

	

ŽUPANIJSKI DRŽAVNI ODVJETNIK
       Jurica Ilić  
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