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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA


Temeljem Pravilnika o polugodišnjen i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN85/2023) dostavljamo obrazloženje općeg i posebnog dijela godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i financijskog plana.

     Financijski plan Županijskog državnog odvjetništva u Puli-Pola za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu usklađen je s Državnim proračunom Republike Hrvatske te objavljen na mrežnim stranicama odvjetništva.

Županijsko državno odvjetništvo u Puli-Pola   svoje prihode ostvaruje  iz:
	Izvora 11- Opći prihodi i primici
	Izvora 31- Vlastiti prihodi	
     Izvora 52 – Ostale pomoći

Sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja iznosi 99,55 % ostvarenja za 2024. godinu u odnosu na godišnji tekući plan.

Račun prihoda i rashoda  - izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji – indeks ostvarenja u odnosu na godišnji plan iznosi 99,85%

Gledajući samu strukturu rashoda u odnosu na tekući plan ističe se da je na pojedinim vrstama rashoda došlo do povećanja indeksa, ali je istovremeno na drugim vrstama rashoda došlo do smanjenja  indeksa.
Uočljiva razlika na rashodu - 3237 intelektualne usluge - veći broj isplata odvjetnika, podizanja tarife odvjetnika, veći broj isplata tumača, vještaka, ovi rashodi ovise o stvarnim potrebama u pojedinim kaznenim, građanskim i upravnim predmetima. Obveze  za intelektualne usluge ne može se isplanirati  niti utjecati na visinu istih budući se  radi o obvezama za intelektualne usluge  koje se odnose na nagrade odnosno naknade za usluge odvjetnika, usluge  vještačenja, usluge  prevoditelja, a visina nagrada i naknada  je regulirana  posebnim  Pravilnicima koji su donijeti od strana  nadležnog  ministarstva.
Ukupni prihodi za 2024. godinu ostvareni su u iznosu 99,85% u odnosu na godišnji tekući plan, te ukupni rashodi koji su također ostvareni u istom iznosu od 99,85%.
Ukupni prihodi poslovanja i ukupni rashodi poslovanja povećani su za 18,05% u odnosu na 2023. godinu, što je posljedica općeg povećanja cijena na tržištu, povećanja plaća i ostalih materijalnih prava zaposlenika.

Ostala izvršenje/ostvarenja su posljedica općeg povećanja cijena na tržištu.
Svi ostali indeksi vidljivi su u tablicama.	

Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja - Županijsko državno odvjetništvo u Puli-Pola ostvaruje prihode iz državnog proračuna odnosno nadležnog Ministarstva pravosuđa i uprave RH u 100% iznosu, izvor financiranja 11 – Opći prihodi i primici. Osim navedenog ostvarujemo i dio prihoda iz izvora 31 – Vlastiti prihodi - uplate preslika spisa i prihodi od najma prostora.
Prema funkcijskoj klasifikaciji 100% rashoda Županijskog državnog odvjetništva u Puli-Pola odnosi se na brojčanu oznaku 3 Javni red i sigurnost odnosno 0330 Sudovi. 


OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA 


U posebnom dijelu Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2024. godinu prihodi i rashodi prikazani su prema programskoj klasifikaciji. 

Cjelokupni prihodi i rashodi realizirani su kroz program 2812 Djelovanje državnih odvjetništva
Opći prihodi i primici s izvora 11 ostvareni su u 99,79% iznosu u odnosu na planirane tekućim planom.

Izvorni plan ostao je nepromijenjen.
  U priloženim tabelama navedene su kolone „izvorni plan ili rebalans“ , „tekući plan 2024“.i izvršenje za 2024.godinu.
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U Puli, 20.ožujak 2025. 			
  Županijski državni odvjetnik
Mr.sc. Mirko Grujić 
