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Na temelju Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/2023) dostavljamo 


OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA I  FINANCIJSKOG PLANA

	Sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja iznosi 56,31 % ostvarenje/izvršenje za 2025 godinu u odnosu na godišnji tekući plan. 
Odnos ostvarenje/izvršenje 2024. i 2025. Iznosi  129,96 % odstupanje se odnosi na povećanje rashoda za zaposlene (povećanje plaća) ostali rashodi za materijalne rashode, financijske rashode i rashode za nabavu nefinancijske imovine  nemaju odstupanja u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.  
Račun prihoda i rashoda – Izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji-indeks ostvarenja u odnosu na godišnji plan iznosi 56,31 %. 
Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja – Županijsko državno odvjetništvo u Zadru ostvaruje prihode iz državnog proračuna odnosno nadležnog Ministarstva pravosuđa i uprave RH u 100% iznosu, izvor financiranja 11- Opći prihodi i primici. Osim navedenog ostvarujemo i dio prihoda izvor 31- Vlastiti prihodi u neznatnom iznosu.
Izvještaj o rashodima prema klasifikacijskoj klasifikaciji – 033 Sudovi.
Posebni dio -2812 Djelovanje državnih odvjetništava.
Izvršenje u odnosu na godišnji plan prihoda i rashoda iznosi već navedenih 56,31 %.
PRIJENOS SREDSTAVA IZ PRETHODNE I U SLJEDEĆU GODINU
[bookmark: _GoBack]Županijsko državno odvjetništvo u Zadru imalo je  prijenos sredstava iz prethodne u sljedeću godinu u ukupnom iznosu od 00,00 Eur.
Izvorni plan ostao je nepromijenjen. 

ZADAR, 23.07.2025.
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